

Многопрофильный медицинский центр «Альфа-Центр Здоровья» в Ростове-на-Дону подвел итоги работы за год. За этот период в центр обратилось 16,5 тыс. человек, врачи провели более 26 тыс. приемов. Клиентами медицинского учреждения по ДМС являются сотрудники таких крупных российских и международных компаний как «Вымпелком», Донкомбанк, Альфа-Банк, «Мегафон», Danone, Coca-Cola.

Многопрофильный медицинский центр «Альфа-Центр Здоровья» в Ростове-на-Дону отметил год с момента открытия. За это время эта современная клиника компании «АльфаСтрахование» приняла 16,5 тыс. пациентов, в том числе более 1 тыс. детей и 150 новорожденных. Специалисты «Альфа-Центра Здоровья» осуществили свыше 26 тыс. приемов на территории медицинского центра и более 400 выездов на дом.

«Альфа-Центр Здоровья» стал участником программы вакцинации населения от гриппа на территории Ростовской области. Медицинскими работниками клиники было привито порядка 1,5 тыс. жителей региона.

Крупнейшими клиентами «АльфаСтрахования» по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) в Ростовском регионе стали такие компании, как Альфа-Банк, Coca-Cola, «Мегафон», «Вымплеком», Danone и другие. При этом пациентами клиники «Альфа-Центр Здоровья» являются клиенты не только компании «АльфаСтрахование», но и других крупнейших страховых компаний.

«Медицинский центр в Ростове-на-Дону является самым молодым в общероссийской сети клиник «АльфаСтрахования». За время работы наше медучреждение заняло достойное место в ряду лучших медицинских центров города и области. Наша популярность и известность растет с каждым днем, как и количество посетителей. Отрадно отметить, что по итогам опроса, проведенного в первом полугодии среди клиентов сети медицинских центров «Альфа-Центр Здоровья», клиника в г. Ростове-на-Дону заняла лидирующее место по уровню сервиса. Нашей репутацией мы дорожим. У нас работает приветливый персонал и не бывает очередей. Проходимость медицинского центра в Ростове-на-Дону составляет до 800 человек в день, и для того, чтобы попасть на прием к необходимому специалисту, клиентам не приходится часами сидеть перед кабинетом, теряя время и рискуя здоровьем. Основой задачей нашего

коллектива является обеспечение клиента своевременной квалифицированной медицинской помощью, которая сопровождается безупречным сервисом, – комментирует Беслан Джинджолия, директор клиники «Альфа-Центр Здоровья» в Ростове-на-Дону. – К услугам наших пациентов штат высокопрофессиональных медработников, прекрасная лабораторная и диагностическая база, позволяющая проводить высокоточные обследования и осуществлять диагностику заболеваний на ранних стадиях. В ближайшее время мы планируем запустить услугу проведения УЗИ на дому».

«Наличие собственной клиники в Ростове-на-Дону является конкурентным преимуществом «АльфаСтрахования». Мы можем гарантировать нашим клиентам, застрахованным по программе добровольного медицинского страхования, наивысший уровень сервиса — то обслуживание, на которое они рассчитывают, — говорит Евгений Череменин, вице-президент «АльфаСтрахования», директор Южного регионального центра компании. — Но вместе с тем, услугами нашего медицинского центра пользуются не только клиенты «АльфаСтрахования»: среди посетителей доля потребителей, не являющихся обладателями полисов ДМС, уже сегодня составляет более 50%, и она день ото дня увеличивается».

Медицинские центры «Альфа-Центр Здоровья» — масштабный проект компании «АльфаСтрахование» по строительству сети частных многопрофильных медицинских центров на территории России. Реализация проекта началась в 2008 году, а в 2009 году были открыты первые клиники в Перми и Кирове. В 2012 году сеть медицинских центров вышла на столичный рынок. На сегодняшний день на территории России работают 12 медицинских центров. Они оказывают полный спектр амбулаторно-поликлинических услуг для детей и взрослых. Центры оснащены самым современным медицинским оборудованием производства General Electric Healthcare, Olympus, Schiller, Melag, Covidien, Fimet.

Система отбора персонала для центров гарантирует высокий профессиональный уровень специалистов. В «Альфа-Центрах Здоровья» предусмотрено регулярное повышение квалификации сотрудников клиник, в том числе дополнительное обучение в Бостонской медицинской академии. Профессиональная ответственность врачей застрахована компанией «АльфаСтрахование».

Источник: Википедия страхования, 20.08.13